

借壳上市审核趋严

江苏宏宝重组获有条件通过

Q

长城影视借壳江苏宏宝可谓一波三折，其间还曾因“参与重组相关方遭立案调查”而被证监会暂停审核。直至16日晚，江苏宏宝公布的重大资产重组方案历时半年终获证监会有条件审核通过。不过，因有附加“条件”，重组尚存变数。根据证监会要求，江苏宏宝需要在10个工作日内补充披露借壳上市后解决上市公司资金压力的具体措施，及标的资产未来收入预测依据。

重组过程一波三折

江苏宏宝在重组过程中的表现，堪称“问题公司”。公司2013年8月发布重组草案几天之后，即遭到第三方调查机构“Transmedia止观”向深交所的实名举报。随后，该机构连续发文，对江苏宏宝的股东等进行深层质疑。

根据重组方案，江苏宏宝计划以其所拥有的全部资产及负债（作为置出资产，截至2013年4月30日评估值为3.96亿元）与长城影视全体股东所持有的长城影视100%股份（作为置入资产，截至2013年4月30日评估值为22.91亿元）的等值部分进行置换，置入资产与置出资产的评估价值差额部分18.95亿元由公司向长城影视全体股东发行股份购买。

同时，江苏宏宝还公布了约5亿元的配套融资方案。公司表示，将以询价方式向不超过10名特定对象非公开募集资金，用于本次重大资产重组及发行股份购买资产实施后扩充上市公司电视剧制作及发行产能。

证监会审核要求提高

2013年下半年以来，证监会在各项行政许可事项方面的信息披露逐渐细化。同时可以观察到，监管层对上市公司重组过程中进行大额配套融资、收购溢价过高等情形要求也越来越严格。

16日与江苏宏宝同时获得有条件审核通过的，还有华谊兄弟的并购重组事项，附加条件也包括“补充披露标的资产未来收入预测的依据”等信息。监管层对并购重组当中盈利能力的关注度提高。

特别是对借壳上市的审核条件越来越高。2013年9月初，长城影视借壳江苏宏宝事项获证监会受理。受理期间，证监会发布《关于在借壳上市审核中严格执行首次公开发行股票上市标准的通知》，提高了借壳上市的审核条件。

“会里在审核中对借壳上市条件的把握已经在从与IPO标准‘趋同’向‘等同’逐渐过渡。”一位接近监管层的人士称。

2013年9月初，证监会受理了江苏宏宝的重组申请。不过在11月2日意见反馈阶段，江苏宏宝被要求就多达24个问题进行书面说明和解释。这24个问题涉及的内容，证监会和江苏宏宝并未对外公布。

此后不久的11月9日，江苏宏宝宣布调整了重组方案，将原有的配套融资计划取消，不过这并没有加速江苏宏宝的重组之路。11月22日，江苏宏宝宣布重组被暂停审核，理由是“参与本次重组的有关方面涉嫌违法被稽查立案”，同时称“公司目前尚未收到对上市公司的立案调查通知书”。

经过一个多月的调查，证监会终于在12月27日的《上市公司并购重组行政许可申请基本信息及审核进度表(截至2013年)》中披露，江苏宏宝并购重组申请影响消除恢复审核。

直到昨日晚间，江苏宏宝的重组事项终于获有条件审核通过，不过离尘埃落定还差一步。



资料图片

他们的重组也通过了

华谊兄弟重组获有条件通过 6.72亿元豪赌手游

1月16日晚间，华谊兄弟的并购重组获得证监会有条件审核通过。公告显示，公司收到证监会的通知，经证监会上市公司并购重组委审核，公司现金及发行股份购买资产并募集配套资金事项获得有条件审核通过。

证监会网站公告显示，华谊兄弟递交的重组材料尚有5处不足，公司需在10个工作日内将有关补充材料及修改后的报告报送上市公司监管一部。

据华谊兄弟预案显示，公司拟向刘长菊、摩奇创意(北京)科技有限公司、深圳市腾讯计算机系统有限公司发行约760.69万股并支付现金约4.48亿元，购买其合计持有的广州银

汉科技有限公司(以下简称：银汉科技)50.88%的股权，发行价格为29.43元/股；并向不超过10名特定投资者非公开发行约不超过845.12万股募集配套资金约2.24亿元，发行底价26.49元/股。

经预估，银汉科技采用收益法评估的全部股东权益的预估值约为13.21亿元，其对应50.88%股权的预估值约为6.72亿元。截至2013年6月30日银汉科技的净资产约为8323.37万元(未经审计)，预估增值率为1586.81%。公开资料显示，银汉科技主营业务为移动网络游戏的研发、运营服务。

据《证券日报》

吴通通讯5.5亿收购国都互联 2013年业绩预增10%-19%

停牌三个月之久的吴通通讯昨日发布重组预案，拟通过发行股份及支付现金相结合的方式购买薛枫、黄威、谢维达持有的国都互联100%股权，并募集配套资金。重组完成后，公司主营业务及产品将拓展至通信应用层面的企业移动信息化领域，万方仍为公司实际控制人。

吴通通讯表示，本次交易完成后，公司的主营业务将得到进一步丰富和拓展，覆盖通信连接系统、移动通讯终端产品以及企

业移动信息化服务等通信行业不同细分子行业，公司整体业务结构、客户结构将更为多元化，有利于实现公司战略目标，打造通信行业完整的产业链，提升公司风险抵御能力，增强公司整体竞争力。

同日，吴通通讯还发布业绩预告，预计2013年度归属于上市公司股东的净利润为2300万元至2500万元，同比增长9.98%至19.55%。

现代快报记者 滕飞

首富易主

吕志和身家296亿成亚洲新首富



吕志和

全年300亿港元的预期相差甚远，是过去13年以来的最低。虽然超人运用财技进行资产“乾坤大挪移”，但财富仍然受到影响。据新浪财经

马化腾超李彦宏成内地新首富



马化腾

曾两度易主。去年8月，地产巨鳄王健林超越宗庆后成为首富，随后李彦宏又于12月超越王健林。据证券时报网

周四更新的彭博亿万富翁指数显示，受益于腾讯股价创新高，马化腾资产净值达到130亿美元，成内地新首富。之前排第一的李彦宏目前身家125亿美元，以1亿美元差额居万达集团王健林之后。据悉，受旗下微信成功推广刺激，腾讯股价过去12个月上涨92%。目前，腾讯股价已经涨至512.5港币，而2004年IPO时的价格仅有3.7港币，马化腾拥有10.3%腾讯股份。

2013年时，内地首富的位置

证监会称
支持险资投创业板
参与网下申购须独立审慎

近期中国保监会发布有关通知，明确合格保险资金可以投资创业板股票。对此，证监会新闻发言人张晓军17日表示，证监会积极支持保险资金投资创业板股票，保险公司作为专业投资机构参与包括创业板股票在内的网下申购，应当依法合规、独立审慎。他同时提到，任何投资均存在投资风险，投资创业板股票也不例外。保险公司作为专业投资机构，符合条件的保险公司可以参与新股申购，包括创业板股票的申购。保险公司参与网下申购报价，应依法依规严格履行报价评估和决策程序，进行独立审慎报价。现代快报记者 马婧妤

银行间市场利率 全线上扬

7天期品种大涨52个基点

在市场对于本月中下旬流动性再次趋紧预期加大的背景下，昨日，截止收盘，上海银行间拆放利率显示，各期限品种全线上扬，而7天期品种大幅上涨52个基点至4.776%。

其中，隔夜产品上涨4.47个基点至2.817%，14天品种上涨5.6个基点至4.735%，1个月品种上涨27.1个基点至6.964%。

交易员向网易财经表示，受到财政缴款、春节因素以及新股密集发行的影响，本周后半周银行间市场资金面开始承压。本周公开市场上央行仍未放松流动性，保持零操作模式。

市场预计，本月中下旬，银行间市场将再次迎来流动性危机，而今年信贷政策或保持中性偏紧。

据网易财经

天天出彩

体彩排列3(14017期)

中奖号码:0 7 1	奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选 4076注	1000元	0注	320元
排列3组选3 7131注	160元		

体彩排列5(14017期)

中奖号码:0 7 1 5 4	奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选 33注	100000元	0注	

福彩15选5(2014017期)

中奖号码:1 4 5 10 11	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	0元	150注	2346元

福彩3D游戏(2014017期)

中奖号码:0 5 7	奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选 1584注	1000元	0注	320元
组选3 2477注	160元		

福彩“七乐彩”(2014008期)

中奖号码:2 6 10 14 22 27 30	特别号码:23	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖 2注	1231632元	0注	5000000元	0元

传统型体彩7位数(14010期)

中奖号码:3 9 3 6 4 2 7	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖 3注	5000000元	0注	

体彩鸡毛信

体彩爱心暖冬活动如火如荼

眼下，江苏体彩传统的公益活动“爱心暖冬”正在全省开展，镇江体彩为环卫工人提供“爱心休息点”，南京体彩关爱意外烧伤的留守儿童，无锡锡山体彩走访慰问社区困难家庭……

(苏彩)